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Politične vesti. 
Vrnitev kralja Aleksandra. V pondeljek. 

31. oktobra se je vrnil naš kralj Aleksander 
iz Pariza. Skupno s kraljem se je vrnil tudi 
ministrski predsednik Pašič. V Ljubljani in 
Zagrebu so kralja na kolodvoru pozdravila 
pokrajinska namestnika Hribar in Demetrovič. 
Hribar je spremil kralja do Zagreba. S Hri
barjem se je kralj dalje časa razgovarjal. 
Kralj se jako zanima za Slovenijo in ga je 
posebno veselilo, da so vse slovenske politične 
stranke složno nastopile ob Karlovem puču 
za obrambo domovine. 

Narodna skupščina soglasna z vlado. V 
soboto, 29. oktobra se je sestala narodna 
skupščina radi zunanjega političnega položaja, 
nastalega po Karlovi vrnitvi. Minister Trif-
kovič je podal vladno izjavo. Omenil je, kako 
je Karol ogrožal mir o veliki noči in sedaj 
po petih mesecih iznova. Kakor pa je bila 
mala antanta o veliki noči edina in je od
stranila Karla, tako mora sedaj s svojim 
složnim, energičnim nastopom Karla ne 
samo zopet odstraniti, nego tudi doseči, da 
se ne bodo več ponavljali taki prekucuški 
načrti Habsburgovcev in njihovih pristašev, 
ki bi radi iznova vneli vojsko v srednji Ev
ropi. Zato hoče sedaj vlada vse storiti, da 
osigura t r a j e n mir. Vse stranke so po 
svojih govornikih odobravale dosedanje vladno 
ravnanje, zahtevale odločnih korakov vlade, 
ktero hočejo podpirati pri njenih ukrepih. 

Uspehi Male Antante. Odločni protest Male 
antante je predvsem dosegel, da se vladne 
madžarske stranke niso upale izklicati vrniv-
šega se razkralja Karla za kralja. Ali izgnale 
in vsega habsburškega rodu od prestola bi sedaj 
vladajoče madžarske stranke tudi ne izključile 
rade.S praznimi obljubami bi rade stvar zavlekle 
in preslepile s praznimi obljubam sosedne drža
ve. To pa toliko bolj, ker se tudi Velika antanta 
zadovoljuje s takimi obljubami. Ali Mala antanta 

' pozna lažnjivost madžarskih obljub. Zato hoče 
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tokrat s silo pritisniti na Madžare, da svoje 
obljube tudi izpolnijo. To resno zahtevo Male 
antante je uvidela tudi Velika antanta in 
francoski ministrski predsednik je sporočil, 
da Velika antanta pristaje na zahteve Male 
antante, naj se vsi Habsburžani izženejo iz 
Madžarske, Madžarska pa razoroži s sodelo
vanjem Malo antante. 

Karlova trdovratnOSt. Čeprav se Karlu tudi 
sedaj ni posrečilo zasesti kraljevski prestol, 
vendar se noče odreči srečni misli, da se mu 
to posreči kedaj kasneje. Je pač prijetno, 
igrati se velikega gospoda in veliko gospo. 
Nič ga pri tem ne briga, da velika večina 
madžarskega prebivalstva ni zadovoljna z 
njim, nič ga tudi ne skrbi, da smatrajo so
sednje države njegovo vrnitev za početek 
nove vojske. Trmasto vztraja Karel pri za
htevi, da postane kralj. Ali tudi prizadeto 
države naj trdno zahtevajo njegovo odstranitev, 
da se ohrani ljubi mir, ki zagotovi državam 
mirni razvoj, mirno delo in življenje. 

Naša »prijateljica" Italija. Tudi ob Karlo
vem puču je pokazala Italija svoje hinavstvo. 
Na eni strani je odobravala zahteve Male 
antante, na drugi strani pa se upira, da bi 
Mala antanta Madžare magari s silo prisilila, 
naj izpolni, kar zahteva od nje Velika in 
Mala antanta. 

Kdo je proti nastopu Male antante na Ma
džarskem ? So to češki Nemci in Italijani. 

eški Nemci sanjajo še vedno, da se okrepi 
J nemška država in jih osvobodi izpod češke 

države, s tem eeveda, da podjarmi Čehe pod 
se. Italijani pa se boje slovanskih držav v 
svoji pohlepnosti po tujih deželah, ki ne sodijo 
njim. Zato pa naj po svoje divjajo sredi slo
vanskih držav Madžari. Lepi bratci ! 

Italija podpira tudi Albance! Albanci ne 
dado miru nam sosedom Jugoslovanom. Ali 
Albancev so tako neznatni, da bi morali biti : 

hvaležni, ako jih sosedi puste pri miru. Toda j 
zahrbtni Lahi hujskajo Albance proti nam, jim 
pošiljajo municijo in drnge potrebščine ter 
svoje častnike, samo da nagajajo Jugoslo
vanom. Italijani dobro vedo, kolika moč tiči j 

Iv uiedinjeni in složni Jugoslaviji, odtod nji- i 
novo nasprotovanje. 

Karel zapustil Madžarsko. V noči od torka 
na sredo (1./2. nov.) je Karel Habsburg s ! 
svojo ženo Cito odšel iz Madžarske pod nad- i 
zorstvom antantinih častnikov. Vozil se je 
na angleškem monitorju. Skoz naše ozemlje 
sta ga spremljala dva naša monitorja, potem 
pa so prevzeli spremstvo romunski monitarji. 

Odstavitev Karla. Madžarska vlada je na- j 
?nanila naši vladi, da bo madžarski parlament ' 
do 7. novembra odobril odstavitev Karla 

i Habsburga. 


